[lpe3eHTauma K teme «PelueHne
HepaBEHCTB C OJHOW
nepemMeHHON»



YpoK Ne 78



[IpoBepoyHas pabora.

Bapuaur 1
1. Mcmonm3y s KoOpIMHATHY IO TIPAMYIO, HAMUTE TIepEceUeHue IPOMEKY TKOB:
a) (=2, 10)m (0; 15); 0)[3:6]u[-1;1;  B) (-0 2)m(=2; +0).
2. lloxakure INTPUXOBKOM HA KOODJAMHATHOM IMPAMOM OOBEIMHEHNE
TIPOMEXKY TKOB:
a) [ 0] m [-1; 3; 0)(-3;3)m(-6;6);  B)(—o0; 5)m (05 10).

Bapuanrt 2
| Mlcmiomb3ys KoOpIMHATHYH MPAMYH0, HAMIATE TIEPECCUEHUE MPOMEKYTKOB:
)[4 3] u[0; 10]; 0)(3;-1)u(-L4);  B) (3] u[-3; +).
). Tloxkakure mTPUXOBKOH HA KOOPAMHATHON MPAMOH O0OBEIMHEHIE
TPOMEIKY TKOB:

2)(=3; 8)u(l;9); ) [~ 4u[-I;1];  B)(~0; 1)m(-o;4).
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B) (—o0; 5) Y (~o0; 10) =(—o0; 10).



Bapuanrt 2
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B) (—o0; 1) W (003 4) = (—o0; 4).



MTorun ypoka.

1. YTo Ha3biBaeTc4
peLLEHNEM
HepaBeHCTBa C OQHOW
nepemMeHHon?

2.Y10 03Havaer
«pPeLunTb
HepaBeHCTBO»?

3. Kakne HepaBeHCTBa
Ha3blBaKOTCH
PABHOCWUJIbHbIMIA?

4. Kakme cBoucTBa
MCMONb3YHTCA NpU
npeobpasoBaHU
HepaBEeHCTBA B
paBHOCUIIbHOE?

 3agaHne Ha OOM:

* 1. U3yuntb matepuan n.
34

o 2. BbinonHutb Ne 836,
839,840



Ypox o T)



YcTHas paboTa

1. Pemmite HepaBeHCTBO:
a) 3x <42; 0)x>115,  B)-dx<24;  1)-bx>-102,

). HazoBuTe HEPABEHCTBO, MHOMECTBOM PEIICHHA KOTOPOTO —CIYKHT
[IPOMEXKYTOK.

Q) (0,3, 6)(15; o), B)[0;40); 1) (20, 2)
3. Kaxkne m3 wacen -18; 10; 8; -3; 11 aBmsrotca pemeHusMu HepaBeHCTBA
x <247



AKTyanmsaunga sHaHUn

0T T DIIEHER REDABERCTBAC THO TEENGHHOE
10 HAET (TS EDABCACTRON

- R HABAHCTOA HESHBUHOTO pABROCHTHHoD

- COopurymmyin CROICTB ABHOCHTBHOCTE HEBEACTS, ECTOTG3VEAB TR PRICHIT
REDABCECTRA  OTHON IEDGHHOL

{ e




Haiigute HanboibIee 1e0e Yne0, YI0BIETBOPSIHOMIEE HEPABEHCTRY:
a) x <25; 0) x> 15,

Pemenue
[
2) Sx <25, x<25:5; x<S$. 5
Haubomnpimee memoe qucmo x = 3.
JIIIIII97 1074 g
6)-x>15; x<15:(-1); x<-13, -16 15

Hanbompmee memoe umcmo x = —16 (Tak xak —15 He BXOMT B JIAHHBIA
OTKPHITBIA YHCTOBOM TyH).

Otrsert: a)d; 0)-l16.



MTorn ypoka

e 1. Y10 3HAUUT e 3apgaHune Ha aom: Ne
«PeLUnTb 842(0), 843(0).845,
HepaBEeHCTBO C O4HOWU 848(B,I)
NnepemMeHHON»?

« Kakne
npeobpas3oBaHms
npuBoaAT
HEepaBEHCTBO K
PaBHOCUITbHOMY?

o Kakune Bmabl 3anmcu
peLleHnsd
HepaBeHCTBa
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MaTtemaTnyeckmm OUKTaHT

Bapuanr ] [Bapuaur 2]

|. JanmmmTe YKMCIOBOW MPOMEXKYTOK, CIYKAMMH MHOXKECTBOM PENICHUH
HEPABEHCTBA X < 3 ly>-8].

2. 3anvIIUTe HEPABEHCTBO, MHOMKECTBOM PENMICHHH KOTOPOTO  CITYKUT
MPOMEKYTOK (=3; +oo) [(=o0; T)].

3. Pemute HEpaBEHCTBO:

2x-1<2(2x-3) [3(2x +1)>3x +1].

4. Pemure HEPABEHCTBO:

S(a" = 1)-Sa(a +2)>3 [6x° = 3x(2x + 4) > 48].



OT1BEeThbI:

Bapuanrt 1

Bapuanrt 2

(—o0; 3] (=8; +0)
x>-3 x<7
(—o0; —0,8) (—o0; —4)




CamocTtoaTenbHo Ne 851(a,B)

Ne 851 (a, B).
Pemenue

7-2y _3y-7 /.12 3y—1/.4

a) e = : 6)5y—1> b
2(7-2v)>3y -7, 45y —-1)>3y—1;
14 —4y >3y -7, 20y —4>3y—-1;
—4y —3y>-14 -7, 20y —3y>4—1;
—Ty>-21; 17y > 3,
y<(=21): (-7); 3
y<3, y> 17

3
OrBeT. aQ)TIpR Yy <3.B) IIpU Y > 17



MTorn ypoka

e YTO 3HAUUT «peLlunTb « 3agaHue Ha gom: Ne
HEepaBEHCTBO C OJHOW 850,851(06,r), 852(a,B,a)
NnepemMeHHON»?.

« KakoB anroputm
peLleHns
HepaBeHCTBa C O4HOU
nepemMeHHoW,
cogepkaLlero apoodb?



